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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1546/07
van Stefano Zappalà (PPE-DE), Antonio Tajani (PPE-DE), Gabriele Albertini (PPE-DE), Mario 
Mantovani (PPE-DE), Guido Podestà (PPE-DE), Armando Veneto (PPE-DE), Gianluca Susta 
(ALDE) en Alfredo Antoniozzi (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Vrijwilligersorganisaties

- In verklaring 38 bij het Verdrag van Amsterdam wordt de belangrijke bijdrage van 
vrijwilligerswerk erkend en de Europese dimensie ervan gestimuleerd;

- de internationale Rotary en Lions zijn erkend door de VN, waar zij een permanent 
vertegenwoordiger hebben, 

- het zijn non-profitorganisaties die in stand worden gehouden met geld van de leden, 
- ze zijn actief over de gehele wereld en ondersteunen de activiteiten van de instellingen ten 

voordele van wie hulp nodig heeft; zo bouwen ze onder andere scholen en ziekenhuizen, ze 
richten blindengeleidehonden af en schenken ze weg, ze maken audioboeken, ze zorgen voor 
duizenden adopties op afstand, ze smeden internationale banden tussen clubs, ze bevorderen 
culturele uitwisseling tussen jongeren,

- volgens berichten in de pers heeft de provinciale Guardia di Finanza (instantie belast met de 
bestrijding van delicten van financiële aard) in de Italiaanse provincie Imperia de lijsten van 
Rotaryleden opgevraagd, mogelijk voor belastingdoeleinden.

Zou de Commissie bijgevolg kunnen laten weten of zij het niet wenselijk acht

1. de kwestie nader te onderzoeken om na te gaan of het bovenstaande, en in het bijzonder het 
laatste streepje, beantwoordt aan de realiteit;

2. te onderzoeken wat de redenen zijn voor dit initiatief, dat gezien de aard van de verenigingen 
in kwestie ongetwijfeld geen belastingdoeleinden kan hebben, maar waarachter misschien 
zorgwekkender intenties schuilgaan;

3. op adequate wijze maatregelen te nemen, niet alleen opdat dergelijke voorvallen in de kiem 
worden gesmoord, maar ook opdat zulke organisaties in de Europese Unie op nadrukkelijker 
en constructiever wijze worden erkend, overeenkomstig de in het eerste streepje genoemde 
verklaring?


